Quimica Bio-Inorganica 2023
Aplicando o conhecimento - exercicio 1

1) O gas CO2 reage com o ion hidroxido (HO™) rapidamente formando HCO3™. Existe uma

diferenga estrutural significativa entre 0 CO2 e 0 HCO3™. Com base na teoria de ligagédo de
valéncia responda as questdes abaixo.

a) Qual deve ser a hibridacdo do Carbono na molécula de CO.? Justifique sua resposta

b) Quais séo as ligacGes formadas entre o Carbono e os Oxigénio na molécula de CO?

c) Qual deve ser a estrutura (distribuicdo no espaco) dos &tomos na molécula de HCO3™?
Justifique sua resposta com base na hibridagdo prevista para o Carbono e indique o angulo
previsto entre as ligacdes

d) Vocé pode prever diferenca de solubilidade em &gua para as moléculas de CO2 e HCO3™?

Justifique sua resposta



